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Question 71

Les employés ont accueilli la nouvelle de leur licenciement avec effarement.

® A. colére
® B. doute
® (. étonnement

® D). tristesse

Question 72

La question de l'insertion professionnelle des jeunes se pose aujourd'hui avec d'autant plus

d'acuité que le temps du plein emploi est révolu.

® A. est revenu
® B. est terminé
® (. a évolué

® D. a changé

Question 73
Choisir la phrase correctement orthographiée :

® A. J'ai di me battre pour qu'elle ait le droit d'assister a cette soirée !
® B. J'ai du me battre pour qu'elle aie le droit d'assister a cette soirée !
® (. J'ai dii me battre pour qu'elle aie le droit d'assister a cette soirée !

® D. J'ai du me battre pour qu'elle ait le droit d'assister a cette soirée !

Question 74
Ce sont des choses futiles personne n'attache d'importance.

® A dont

® B. auxquelles

e (C. que

e D. ou

Question 75

Le metteur en scene les roles entre les acteurs lorsqu'il

sourd venant des coulisses.

® A. répartissait / entendait
® B. répartit/ entendit

un bruit



e (. répartissait / entendit

® D. répartit / entendait
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Question 76

Au cours de cette audience, vous et moi intérét a répondre honnétement aux

questions du juge.

® A. avez
® B. avons
o C. ai

® D. ont

Question 77

Quand vous étudierez la conjugaison, vous devrez apprendre a les

active et passive ou encore le passé simple et le subjonctif imparfait.

A. différencier / voies
B. différentier / voies

C. différencier / voix

D. différentier / voix

Question 78

arbre-la, au fond du jardin, a plus de deux ans.
A. Cet / cent

B. Cet / cents

C. Ce / cent’

D. Cette / cents

Question 79

Mon pere m'a remis les clefs de la voiture. La fonction de « m» dans la phrase est :

® A. Complément d'objet
® B. Complément d'objet indirect
® (C. Complément d'objet direct

® D. Complément circonstanciel

Question 80

Choisir le mot qui se rapproche le plus du mot souligné dans la phrase suivante : En fin de

réunion, la discussion est devenue oiseuse ; je suis alors parti.

e A utile
® B. vaine
e (. importante

® D. intéressante
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Question 81

Choisir 1'expression a laquelle renvoie le pronom souligné dans la phrase suivante : Tout
probleme complexe est vécu comme une énigme tant qu'on ne s'en est pas fait une
représentation précise: il faut que 1'éleve y recherche des indices significatifs.

® A. du probléeme

® B. de I'énigme
® (. des indices
°

D. de la représentation
Question 82
Quelle est 1'expression correcte?

A. Je vous serai gré de bien vouloir
B. Je vous serais gré de bien vouloir

C. Je vous saurai gré de bien vouloir

D. Je vous saurais gré de bien vouloir

Question 83

Je vous quand j' ma décision.

A. aurais prévenu / avais pris

°
® B. aurai prévenu / ai pris
e (. ai prévenu/ai pris

°

D. préviendrai / aurai pris
Question 84

Une des contraintes du secteur de santé marocaine est la des ressources

humaines.
® A. pénurie
® B. pinurie
® (. pénuris
® D. pinuri

Question 85

Donner l'intrus de ces mots :

A. pleurer
B. sangloter

C. jouir

D. gémir
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Question 86
Parmi les phrases suivantes, laquelle est correcte?

® A. Nous sommes arrivés a un consensus apres de longs échanges fatiguants.

® B. Nous sommes arrivés a un concensus apres de longs échanges fatiguants.



® (. Nous sommes arrivés a un concensus apres de longs échanges fatigants.

® D. Nous sommes arrivés a un consensus apres de longs échanges fatigants.
Question 87
Sot, sceau, saut, seau, sont des :
® A. homographs
® B. synonymes
® (. antonymes
® D. homophones
Question 88
Le verbe vendre conjugué au passé simple, a la premiere personne du singulier, sera :
® A. vendis
® B. vendai
® (. vendais
® D. vendus
Question 89
Les plateformes de la Royal Air Maroc (RAM) connaissent une affluence record suite aux

Hautes instructions Royales. « affluence » dans cette phrase signifie :

® A. abondance
® B. euphorie
e (. augmentation

® D. saturation

Question 90

Le pluriel du mot « aller-retour » est :
e A. Aller-retours
® B. Allers-retour
e (. Allers-retours

® D. Allées-retours
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Question 91

Elle montre a son frere les lettres qu'elle a recues. Les deux expressions soulignées seront

remplacées par :

o A lelu

e B. la leur

® (. luien

® D. les lui
Question 92

Donnez le synonyme du mot « paradoxe ».

® A. contresens



® B. accord
® (. refus

® D. consensus

Question 93

Quel était ton niveau de préparation a l'examen ? Quel a pour fonction grammaticale:
® A. Attribut
® (. sujet
® B. Complément de maniere
® D. Complément d'Agent
Question 94

Cet enfant est tres doué; il les problemes difficiles.

® A. résous
® (. résoud
® B. résout

® D. résoue

Question 95

Mon ami m'affirmait qu'il les

® A. avaient vu
® (. avait vu
® B. avaient vus

® D. avait vus
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Question 96

Le paysan était a faucher ses champs, lorsque 1'orage éclata.

® A pré
® B. pres
® (. prét
® D. prét

Question 97

Pour étre un bon médecin d'urgences, il faut avoir des nerfs d'acier. « avoir des nerfs d'acier

» veut dire :

® A avoir une maitrise de soi
® (. avoir une connaissance forte
® B. étre optimiste

® D. étre doué

Question 98

L'exercice 2020 a été marqué par un fort repli des échanges extérieurs. Quelle est la forme

active de cette phrase?



A. Un fort repli des échanges extérieurs marque 1'exercice 2020
B. Un fort repli des échanges extérieurs a marqué 1'exercice 2020

C. Un fort repli des échanges extérieurs marquait l'exercice 2020

D. Un fort repli des échanges extérieurs marqua 1'exercice 2020

Question 99

Toutes les craintes qu'elle a étaient sans fondements.

® A fait naltre
® B. faites naltre
® (. fait née

® D). faite nailtre

Question 100

Il a négocié l'affaire avec dextérité. « dextérité » veut dire :

® A. habileté
® B. facilité

® (. difficulté
® D. rapidité



